

让群众在“住有所居”中创造美好新生活

高新区南流村迎来分房幸福时刻

盛夏河水泛涟漪,贾鲁河畔瑞景呈。6月30日,高新区南流村迎来幸福回家的美好时刻。767户村民喜迎南流·瑞景湾小区4058套新房分配,选房规模在高新区排在前列。随着南流村回迁,石佛办事处已完成全部7个拆迁村庄首套房建设和分配工作。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭 文/图



确保安置房交付工作顺利推进 提升群众获得感幸福感

据悉,南流村安置房位于西流湖B7片区核心地段,紧邻地铁8号线、东风路西延、弯月西路、垂柳路,交通便利,周边规划有碧桂园大型商业综合体,三十七中新址,还配套多所优质小学,教育资源丰富,经济社会发展潜力巨大。小区配套设施完善、环境优美、外观现代大气,小区周边交通便利,湿地公园近在咫尺,拥有得天独厚的景观资源。

高新区党工委委员、管委会副主任赵毅在致辞中,向即将喜迁新居的南流村民表示热烈的祝贺!要求石佛办事处和南流村“两委”不仅要把安置房建设好、分配好,而且要一如既往地管理好、服务好,对照“五星”支部创建标准,加快党群服务中心建设,提升物业管理服务水平,关心关爱困难群众,加强装修期间消防和防汛安全隐患排查,特别是针对天然气未接通前,楼内使用液化气瓶的,安排专人进行巡查检查,定期

维护提醒,维护好社会大局和谐稳定,让群众在“住有所居”中创造美好新生活。

近两年,高新区党工委、管委会把安置房建设和回迁列入重点工作,高新区党工委书记张红军每周都要听取安置房建设情况汇报,经常实地调研,对建筑质量、小区绿化、水电气暖等配套设施建设提出具体要求,多次强调安置房建设事关群众切身利益,是一项重要的民心工程,全区上下要本着人民至上的原则,把安置房项目的建设放在当前工作的首要位置,克服困难,确保安置房建设交付工作的顺利推进,提升群众的获得感和幸福感。

当天上午,烈日炎炎,张红军专程来到南流村安置房交房仪式现场,详细了解安置房建设和分房情况,强调进一步完善配套道路、商业建设,加快剩余地块消防设施建设和验收,以更实举措和细致服务,促进群众分房后生活水平持续提升。

767户村民喜迎4058套安置房分配 实现幸福“安居梦”

选房现场车水马龙,人群熙攘,气氛和当天的天气一样热烈,村民们三五成群,激动地讨论着分房面积,选房套餐,都想选到心仪的房子。现代简约又干净的外立面、气派的大门、园林绿化、园建铺贴、沥青跑道,带给群众满满的幸福感。小区内设计了石雕、凉亭,栽种了高大的树木。

不负群众期盼,幸福安居开启。当天南流村分房采取套餐形式一次分完、分批交付,涉及村民767户3000多人,分房面积36万余平方米。按照期现房、大房小房统筹兼顾的原则制定了20多个

套餐,分房面积从50平方米到150平方米不等,确保每家每户都有现房可选,大人口家庭都能抽到大房。

按照当年拆迁的先后顺序,南流村群众张丽第一个上台选房。她们家两口人,根据分房标准,她选了两套90平方米的房子。

“原来这里都是破旧的小村庄,拆了后每年我都会来这里看看,真是一年一个样。”南流村二组群众赵立华是土生土长的南流村人,拆迁后一直舍不得这里。这次分房他选了2套65平方米和1套141平方米。“小的好租,大的自住,未来生活更有奔头了。”说

到这儿,赵立华掩饰不住内心的喜悦,笑逐颜开。

2015年,南流村开始拆迁改造。南流村安置规模大,涉及村民多,安置房建设进度一直是百姓心中的大事。8年来,南流村每位村民日夜夜都在想念着早日搬进新家。在高新区党工委、管委会、石佛党工委、办事处的大力支持和关怀下,在碧桂园集团、中建七局的不懈努力下,规划图景变成美丽的风景。南流村从蓝图绘就到如今圆满回迁,群众期待的一个全新的南流新家园建成,实现了群众的幸福“安居梦”。



迎七一 学党史 扬清风

高新智慧运营集团开展党建+企业文化主题党日活动

本报讯“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国……”传承红色思想、弘扬爱国主义,6月30日,高新智慧运营集团党总支在网络安全科技馆组织开展“迎七一 学党史 扬清风”党建+企业文化主题党日活动。

此次活动紧紧围绕高新投控集团“一三五七战略”,加强企业文化建设,旨在使全体党员干部职工感党恩、听党话、跟党走,同时党员干部职工要铭记红色历史,继承革命精神,坚定理想信念,牢记职责使命,切实把思想和行动统一到集团党委的决策部署上来。

活动分为党风廉政类、党史类、企业文化类三大类型,分别有

唱歌、朗诵、演讲、戏曲等多种形式。在唱歌比赛中,参赛选手们以通俗唱法、民族唱法等多种形式,演唱了《唱支山歌给党听》《如愿》《望月》等经典歌曲,以及《你从哪里》、《朝阳沟》选段、《辕门外三声炮》戏曲,既有弘扬发展的时代主题,也有传承红色基因的红歌老歌,唱出了对党和国家的热爱,对劳动的赞美和美好生活的向往。

在演讲比赛中,参赛选手以党史故事、廉洁故事、人民生活的变化、身边的故事为主题,《我爱你中国》《我是廉政》《一把藤椅的故事》《跨越百年的承诺》《中华颂》《复兴之路》等一个个耳熟能详的题目,生动质朴的语言,真挚饱满

的情感,抒发对党的热爱,感怀党的伟大。

此次活动的举办进一步提高了全体党员干部职工的党性修养和道德素养,营造了昂扬向上、团结奋进的良好氛围。大家纷纷表示要紧紧围绕集团公司年度目标任务,踔厉奋发、笃行不怠,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态投入下半年工作,为推动集团高质量发展作出新的更大贡献。最后,活动在《没有共产党就没有新中国》全体大合唱中精彩落幕,全体党员干部职工用歌声共同传递出对党和国家的崇敬与热爱。

记者 孙庆辉
通讯员 杜宁宇 文/图

